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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA  

RESERVA EXTRATIVISTA DE CANAVIEIRAS – CDRC  

Associação dos Pescadores, Marisqueiras e Moradores da Comunidade de Atalaia (APEMA), 

31/08/2018. 

Conselheiros presentes: Joaquim Neto e Ana Flávia Zingra (ICMBio), Rosalvo Filho (Bahia Pesca), 

Cleonildo Tibúrcio e Diego de Jesus (Câmara), Lavínia Fróes (Prefeitura de Canavieiras), Marcelo 

Santos Sá (CONDEMA), Miguel Accioly (UFBA), Danieli Nobre (CI Brasil), Elder Pedreira e Sara 

Araújo (ECOTUBA), Tatiana Miranda e Reginaldo Clarindo (APESCC), Elialda Avelino (Segmento 

das Marisqueiras da Reserva Extrativista), Jairo dos Santos (Segmento dos Artesãos), Lília Marcelo 

(AMB), Rogério Cândido (ACCC), José da Silva (ATCCC), Carlos Alberto (CONFREM), Almir 

Glória e Luciene Santos (APEMA), Marlene Santana e João da Silva (Segmento da Agricultura 

Familiar), Mônica Correia e Nivaldo Santos (AMAPPP), Lindinalva dos Santos (APMO), Ana 

Bárbara Teles e Mara Lima (APEMBAV) e Josilan Nascimento (APAC), Joelma Ramos (Pedras de 

Una), Renildo de Jesus e Cleonice Santos (AGGC) e João de Almeida e Antônio Aquino (Colônia 

Z21). 

Estiveram presentes 19 convidados, conforme lista de presença em anexo. 

PAUTA  

Abertura / Controle de frequência / Leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior 

1. Composição das Câmaras Técnicas e Grupos de Trabalho 

2. Planejamento GEF Mar 

3. Relação das Famílias Beneficiárias 

4. Repasses das Câmaras Temáticas e Grupos de Trabalho 

5. Informes gerais e pautas adicionais 

DESENVOLVIMENTO 

09:00h: ABERTURA - CONTROLE DE FREQUÊNCIA / LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DE 24/02/2018 

Abertura da reunião pelo presidente da Associação dos Pescadores e Marisqueiras da Atalaia 

(APEMA) Jairo Pinto, que deu as boas-vindas e passou a palavra para Joaquim Neto e Ana Flávia 

que apresentou a pauta.  
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10: 20h - PAUTA 1: COMPOSIÇÃO DAS CÂMARAS TÉCNICAS E GRUPOS DE TRABALHO 

Ana Flávia realiza um breve histórico sobre as CTs e GTs existentes e sua composição. São definidas 

as composições de cada CT e GT, e construídos/definidos seus os objetivos. 

CÂMARA TEMÁTICA DE PROTEÇÃO 

OBJETIVOS 

 Tratar de questões ambientais: proteção da fauna e flora;  

 Monitorar e propor ações de proteção da UC;  

 Fazer cumprir as normas previstas no Acordo de Gestão e Plano de Manejo;  

 Tratar de questões culturais e sociais a fins de proteção da UC;  

 Dar continuidade ao cadastro de embarcações 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Joaquim Neto e Carolina Sapucaia) 8 CONDEMA (Marcelo Santos Sá) 

2 AMEX (João Santana) 9 AGGC (Renildo de Jesus) 

3 APEMA (Almir Glória) 10 COAPER (Jean de Carvalho) 

4 APAC (Josilan Nascimento) 11 MARINHA (Convidar) 

5 AMAPPP (Mônica Correia e Edson 

Goldman) 

12 Colônia Z20 (Convidar) 

6 CMC (Cleonildo Tibúrcio e Diego de Jesus) 13 Colônia Z21 (Convidar) 

7 APEMBAV (Mara Lima)   

 

CÂMARA TEMÁTICA DE PESQUISA E MONITORAMENTO 

OBJETIVOS 

 Dar parecer sobre pesquisas solicitadas (SISBIO) 

 Elaborar os procedimentos e código de ética da RESEX de Canavieiras (protocolo para 

pesquisas e acesso a recursos genéticos e conhecimento tradicional associado 

 Elaborar relação de demandas de pesquisa 

 Automonitoramento 

 Monitoramentos 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Ana Flávia, Carolina Sapucaia, 

Erik Tedesco, Mara Lima e Josilan 

Nascimento) 

7 APESCC (Tatiana Miranda e Reginaldo 

Clarindo) 

2 AMEX (Carlos Alberto) 8 ACCC (Stefan Ammann) 

3 UFBA (Miguel Accioly) 9 Colônia Z21 (Antônio Aquino) 

4 Rede de Mulheres (Elialda Avelino e Lilian) 10 AMAPPP (Mônica Correia) 

5 CONFREM (Ananias Viana) 11 COAPER (Jean de Carvalho) 
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6 CI Brasil (Danieli Nobre)   

 

CÂMARA TEMÁTICA DE AUTORIZAÇÃO DIRETA 

OBJETIVOS 

 Avaliar as solicitações de autorização direta submetidos à gestão da RESEX de Canavieiras, 

emitindo parecer;  

 Construir critérios e procedimentos de Autorização Direta; 

 Eventualmente, acompanhar as vistorias necessárias 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Joaquim Neto) 8 APAC (Josilan Nascimento e Lilian) 

2 AMEX (João Santana) 9 APEMBAV (Mara Lima) 

3 APEMA (Luciene Santos e Almir Glória) 10 AGGC (Renildo de Jesus e Cleonice Santos) 

4 APMO (Lindinalva dos Santos e Moisés) 11 COAPER (Jean de Carvalho) 

5 AMAPPP (Nivaldo dos Santos e Edson 

Goldman) 

12 CMC (Cleonildo Tibúrcio e Diego de Jesus) 

6 Segmento dos Artesãos (Jairo dos Santos) 13 APPS (Ito) 

7 APESCC (Tatiana Miranda e Reginaldo 

Clarindo) 

  

 

CÂMARA TEMÁTICA DE USO PÚBLICO 

OBJETIVOS 

 Tratar dos conflitos entre os demais formas de uso público;  

 Tratar do Turismo Comunitário;  

 Debater o turismo convencional e o comunitário;  

 Preparar a normativa para uso público 

 Dar encaminhamento às ações do GT de Carcinicultura 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Ana Flávia e Carolina Sapucaia) 9 AMEPEDRAS (Joelma Ramos) 

2 AMEX (João Santana e Gesiani Leite) 10 APEMBAV (Mara Lima) 

3 
CONFREM (Ananias Viana) 

11 AMAPPP (Mônica Correia e Valéria 

Correia) 

4 REDE de MULHERES (Gesiani Leite) 12 APAC (Josilan Nascimento) 

5 Segmento dos Agricultores (Marlene Santana 

e João da Silva) 

13 Prefeitura de Canavieiras (Bruno Gama e 

Lavínia Fróes) 

6 Segmento dos Artesãos (Jairo dos Santos) 14 AGGC (Renildo de Jesus) 

7 
CMC (Cleonildo Tibúrcio e Diego de Jesus) 

15 APESCC (Tatiana Miranda e Reginaldo 

Clarindo) 

8 APEMA (Luciene Santos e Almir Glória)   
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CÂMARA TEMÁTICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E COMUNICAÇÃO 

OBJETIVOS 

 Construir o Plano Político Pedagógico de Educação Ambiental (PPPea) da RESEX; 

 PRONATEC 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Ana Flávia, Carolina Sapucaia e 

Silvia dos Santos) 

6 APESCC (Tatiana Miranda e Reginaldo 

Clarindo) 

2 AMEX (João Santana e Viviane Costa) 7 UFBA (Miguel Accioly) 

3 APAC (Josilan Nascimento) 8 AMAPPP (Valéria Correia) 

4 ECOTUBA (Sara Araújo e Élder Pedreira) 9 APEMBAV (Mara Lima) 

5 APEMA (Luciene Santos e Jairo dos Santos) 10 APPS (Elialda Avelino) 

 

CÂMARA TEMÁTICA DE POLÍTICAS PÚBLICAS 

OBJETIVOS 

 Trabalhar as políticas públicas (Federal, Estadual e Municipal) 

- Bahia Produtiva; Seguro defeso; Bolsa verde; PNRH; PNRA 

 

INTEGRANTES 

1 
ICMBio (Joaquim Neto e Erik Tedesco) 

8 APEMA (Almir Glória, Luciene Santos e 

Jairo dos Santos) 

2 AMEX (João Santana e Carlos Alberto) 9 AMAPPP (Valéria Correia e Augusto) 

3 APAC (Josilan Nascimento) 10 CONFREM (Ananias Viana) 

4 APEMBAV (Mara Lima) 11 AGGC (Renildo de Jesus) 

5 
APMO (Lindinalva dos Santos) 

12 CMC (Cleonildo Tibúrcio e Diego de 

Jesus) 

6 REDE de MULHERES (Elialda Avelino) 13 APPS (Ito) 

7 APESCC (Tatiana Miranda e Reginaldo 

Clarindo) 

 
 

 

GRUPO DE TRABALHO DO PLANO DE MANEJO 

OBJETIVOS 

 Acompanhar a elaboração do Plano de Manejo para apresentação e aprovação no CDRC 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Joaquim Neto, Erik Tedesco e Ana 

Flávia) 

10 Prefeitura de Canavieiras (Bruno Gama e 

Lavínia Fróes) 

2 AMEX (João Santana e Carlos Alberto) 11 CI Brasil (Danieli Nobre) 

3 APAC (Josilan Nascimento) 12 AGGC (Renildo de Jesus e Roberval) 

4 APEMA (Luciene Santos e Almir Glória) 13 AMEPEDRAS (Joelma Ramos) 
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5 ECOTUBA (Sara Araújo) 14 ACCC (Itamar Júnior) 

6 APESCC (Tatiana Miranda e Reginaldo 

Clarindo) 

15 Segmento dos Agricultores (Marlene 

Santana e João da Silva) 

7 APMO (Lindinalva dos Santos) 16 APPS (Rildo Santos e Ito) 

8 CMC (Cleonildo Tibúrcio e Diego de Jesus) 17 UFBA (Miguel Accioly) 

9 AMAPPP (Mônica Correia e Valéria Correia)   

 

GRUPO DE TRABALHO DE HOMOLOGAÇÃO DOS BENEFICIÁRIOS 

OBJETIVOS 

 Produzir a lista de beneficiários da RESEX de Canavieiras para aprovação do CDRC 

 Organizar o novos cadastros de Família Beneficiária (apicultores) 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Ana Flávia e Silvia dos Santos) 9 APMO (Lindinalva dos Santos e Iraildes) 

2 AMEX (João Santana) 10 Colônia Z20 (Convidar) 

3 APAC (Josilan Nascimento) 11 AMEPEDRAS (Joelma Ramos) 

4 APEMBAV (Mara Lima) 12 APPS (Elialda Avelino e Marcelo) 

5 APEMA (Almir Glória) 13 COAPER (Jean de Carvalho) 

6 AGGC (Renildo de Jesus) 14 Colônia Z21 (Antônio Aquino) 

7 APESCC (Tatiana Miranda e Reginaldo 

Clarindo) 

15 AMAPPP (Mônica Correia e Nivaldo dos 

Santos) 

8 AMB (Lilia e Lenice)   

 

GRUPO DE TRABALHO DA CARCINICULTURA 

OBJETIVOS 

 Mediar a resolução de conflitos relacionados ao tema 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Joaquim Neto) 4 AGGC (Renildo de Jesus) 

2 
AMEX (João Santana e Ernesto de Almeida)  

5 ACCC (Wanderlei Pinheiro, Vilmar 

Macari, Juarez Ramos e Rogério Cândido) 

3 ATCCC (Maria Cardoso)   

 

GRUPO DE TRABALHO DE MULHERES E JOVENS 

OBJETIVOS 

 Mediar a resolução de conflitos relacionados ao tema 

 

INTEGRANTES 

1 ICMBio (Ana Flávia, Carolina Sapucaia e 

Silvia dos Santos) 

6 
REDE de MULHERES (Gesiani Leite) 
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2 APPS (Elialda Avelino e Midiã) 7 APEMA (Gabriel + 1 jovem) 

3 ATCCC (Carol) 8 ECOTUBA (Sara Araújo) 

4 AGGC (Alexandre) 9 AMAPP (Cida e Rosiflan) 

5 APAC (Lilian, Juliane e Mariane)   

 

ENCAMINHAMENTOS 

 É encerrado o Grupo de Trabalho do Acordo de Gestão (AG). Ações relacionados ao AG 

deverão ser tratadas nos demais Grupos de Trabalho e Câmaras Temáticas de acordo com 

afinidade da área; 

 Fica criado o Grupo de Trabalho de Carcinicultura. As questões relacionadas ao tema deverão 

ser encaminhadas e decididas no âmbito da Câmara Temática de Uso Público; 

 Fica criado o GT de Mulheres e Jovens. As questões relacionadas ao tema deverão ser 

encaminhadas e decididas no âmbito da Câmara Temática de Educação Ambiental e 

Comunicação; 

 Fica estabelecido o cronograma de reuniões das Câmaras Temáticas e Grupos de Trabalho; 

Reunião Data Local/Horário 

Câmara Temática de Proteção 10/10 ICMBio / dia inteiro 

Câmara Temática de Pesquisa e Monitoramento 21/09 ICMBio / dia inteiro 

Câmara Temática de Autorização Direta 12/09 ICMBio /  

Câmara Temática de Uso Público 24/10 ICMBio / 

Câmara Temática de Educação Ambiental e 

Comunicação 

25 e 26/09 ICMBio / dia inteiro 

Câmara Temática de Políticas Públicas 17/09 AMEX / manhã 

Grupo de Trabalho do Plano de Manejo  26/10 ICMBio / dia inteiro 

Grupo de Trabalho de Homologação dos 

Beneficiários 

A agendar ICMBio / 

Grupo de Trabalho da Carcinicultura 10/09 AMEX / tarde 

Grupo de Trabalho de Mulheres e Jovens 17/09 AMEX / tarde 
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11:54h - PAUTA 2:  PLANEJAMENTO GEF MAR 

Ana Flávia faz uma contextualização sobre o Projeto GEF Mar e suas linhas de ação. 

Carlos Alberto faz um relato sobre o processo de construção do Projeto e os entraves enfrentados. 

Explica como funciona a gestão do Projeto no âmbito nacional e faz um repasse sobre a avaliação de 

meio tempo realizada este mês, apresentando as principais perspectivas para os próximos anos. Esta 

foi a primeira vez que representantes das comunidades extrativistas participam desta avaliação, 

sendo vinculante a destinação de componentes de fortalecimento comunitário para os planejamentos 

futuros. A participação de representantes mulheres passa a ser obrigatória para ações do Banco 

Mundial. Carlos destaca a importância da transparência na gestão dos recursos públicos por parte do 

ICMBio e relata sobre o compromisso da AMEX em realizar juntamente com o ICMBio a prestação 

de contas destes recursos no âmbito do CDRC. 

12:30h - Pausa para almoço. 14:00h – Retorno. 

14:00h – PAUTA 3: RELAÇÃO DAS FAMÍLIAS BENEFICIÁRIAS 

Ana Flávia explica os procedimentos adotados para a avaliação das Famílias Beneficiárias e 

apresenta o resultado geral do edital de defesa. Explica que os casos onde houve dúvida e/ou 

questionamentos sobre a família avaliada, foram agendadas visitas para verificação. Em seguida são 

lidos os nomes das famílias avaliadas (aprovados, reprovados). X nomes foram aprovados e XX 

encaminhados para visita.  

Comunidade/bairro Nome RF Cônjuge 

Oiticica Aelson Nascimento da Cunha  Marlene dos Santos Costa 

João Fonfon Almires Dantas da Silva Denise Carvalho de Freitas 

Centro Ana Rita Santos Teles  ND 

Puxim do Sul André Bomfim de Sousa Celiane Lisboa Nascimento 

Puxim do Sul Carminda Jacinto do Nascimento  ND 

Oiticica Danila Ribeiro dos Santos ND 

Sócrates Resende Edna Conceição dos Santos ND 

Antonio Osório Eliene Bomfim Neres ND 

São Boaventura Elissandro Nascimento dos Santos ND 

Atalaia Fagner Silva Dos Santos  ND 

Puxim do Sul Genildo Santana Soledade  Ana Paula Jesus dos Santos 

Centro Genilson Alves dos Santos Mariza dos Santos Pereira 

Tancredão Gerson Ramos dos Santos ND 
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Gravata Gilberto Chaves Bezerra ND 

Oiticica Gilmaria Rodrigues Maciel  ND 

Sócrates Resende Gilson Antônio Alves ND 

Oiticica Idalina Rosa de Souza ND 

Sócrates Resende Iracema dos Santos Francisco Souza do Rosário 

Puxim do Sul Isaías Santos Lisboa  ND 

Pedras de Una Israel Dos Santos Magalhães  Marize Santana dos Santos 

Puxim do Sul Izabel Silva Santos Paulo Ramos Mendes 

Puxim do Sul Jamilo Damasceno Santos Eliciane Costa de Santana 

Centro Jaqueline Nascimento de Jesus ND 

Gravata Jaqueline Pinto dos Santos ND 

Pedras de Una Jéssica Andrade dos Santos ND 

Oiticica João Alves (João Grande) ND 

Pedras De Una Joelia Santos de Jesus ND 

Birindiba Jose Carlos da Hora Santana ND 

Tancredão Jose Evangelista de Jesus Costa Roselia Silva de Souza 

Oiticica Jose Pereira dos Santos Iracy Pereira da Silva 

Cidade Nova Jose Raimundo Santana Santos Eliene Reis de Deus 

Puxim do Sul Junior Cesar Francisco da Silva Maria Santa Costa Santos 

Puxim do Sul Lindomar dos Santos Matos  Daniela Guimarães Souza 

Puxim do Sul Malvina Pereira Lima  ND 

Puxim do Sul Maria Antônia Lopes Pinto  ND 

Birindiba Maria D´Ajuda Ribeiro Nascimento Gezo Santana Santos 

Birindiba Maria das Graças Oliveira ND 

Sócrates Resende Marlene Ferreira de Almeida ND 

Sócrates Resende Neusa dos Santos Silva ND 

Puxim do Sul Reginaldo Nunes Meneses  Arlete Reis Silva 

Sócrates Resende Romilda Gama dos Santos Everson Silva Merces 

Sócrates Resende Rosemeire Gama dos Santos ND 

Sócrates Resende Rozelia Ricardo Sant'Ana ND 

Oiticica Silmária Santos da Silva ND 

Tancredão Sueli Santana da Silva Antonio Oliveira Santana 

Oiticica Tereza Cardoso dos Santos ND 

Oiticica Vanderléia Ribeiro Santos  Manoel Messias Costa da Silva 

Oiticica Veronice Maciel dos Santos  ND 

Pedras de Una Vilson Serafim dos Santos  ND 

Oiticica Wedson Santos de Castro Natalia Silva Santos 

Sócrates Resende Yonê Conceição dos Santos ND 

Puxim do Sul Zélia Rodrigues de Oliveira   ND 

 

15:10h – PAUTA 5: INFORMES GERAIS E PAUTAS ADICIONAIS 
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Diego de Jesus – apresenta a proposta de projeto de lei para criação do dia municipal da Reserva 

Extrativista de Canavieiras. 

15:15h – PAUTA 4: REPASSES DAS CÂMARAS TEMÁTICAS E GRUPOS DE TRABALHO 

Joaquim Neto faz o repasse da CT de Autorização Direta: (avaliadas e solicitações futuras):  

Em seguida faz o repasse da CT de Pesquisa e Monitoramento: Caranguejo-uçá; aratú; peixes de 

poças de maré; conflitos da RESEX; avaliação da influência da RESEX em Canavieiras; 

Mapeamento de Fundo; moluscos estuarinos; evolução de insetos com ocorrência na Mata Atlântica 

e Amazonas. 

15:36h – PAUTA 5: INFORMES GERAIS E PAUTAS ADICIONAIS 

INFORMES GERAIS 

Danieli Nobre informa que foi entregue o relatório técnico sobre o monitoramento populacional de 

caranguejo-uçá na RESEX de Canavieiras. Salienta que entre os resultados conclusivos está o efeito 

negativo da proximidade de fazendas de camarão no estoque populacional do caranguejo-uçá. Fala 

sobre o trabalho com o robalo, que apresenta resultados preocupantes quanto à diminuição do 

tamanho médio dos robalos e sua relação com a sobrepesca. 

Miguel Accioly fala sobre dois eventos a serem realizados na UFBA e convida representantes da 

RESEX para participação, mas salienta a falta de recurso financeiro para apoiar a participação: 

Visibilização do racismo ambiental (início de dezembro); e Congresso Latino-Americano de 

Ecologia Política (março de 2019). 

PAUTAS ADICIONAIS 

Carlos Alberto fala sobre a necessidade de avaliação das organizações membro. Relata os recentes 

eventos promovidos contra a imagem e valores do CDRC, organizações membro e seus conselheiros. 

Sugere a elaboração de uma moção de repudio para as instituições que estão denegrindo de forma 

caluniosa e difamatória o CDRC e suas organizações membro. Em Canavieiras lideranças 

comunitárias estão sendo criminalizadas e difamadas por conta da defesa da Reserva Extrativista. 

Ressalta as ameaças sofridas nas ruas e redes sociais. Famílias tem tido seus direitos violados e 

constantemente ameaçadas. Ameaças de morte são recorrentes. Não podemos permitir isso. Não há 
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justificativa para o que tem sido feito pelos opositores. O discurso de ódio não pode ser permitido. 

Continuaremos o diálogo com os diferentes setores. 

Miguel Accioly destaca os atos de improbidade administrativa das organizações membro e a 

necessidade de ação. 

Ana Flávia salienta que este é um órgão gestor. Lembra que foi acordado no âmbito do CDRC que os 

representantes comunitários teriam cadeira nos conselhos municipais e até o presente momento 

nenhum convite foi enviado. 

Ana Bárbara reforça as falas anteriores e destaca que em alguns momentos as lideranças sentem falta 

de apoio de parceiros, inclusive o próprio ICMBio. 

Joaquim Neto informa sobre as reuniões que tem ocorrido junto a Justiça Federal em Ilhéus sobre a 

carcinicultura. Houveram reuniões nos dias 25 de maio e 27 de agosto de 2018. A próxima será em 

23 de novembro de 2018. Encaminhamentos até o momento: a) criação do Grupo e Trabalho da 

Carcinicultura; b) realizar estudos sobre os efeitos da carcinicultura; c) mapeamento dos acessos; d) 

ilhas de “rabo de bugio” para reprodução de goiamum. 

Carlos Alberto fala sobre: a) criação da Associação dos Goiamunzeiros de Belmonte; b) apoio do 

professor Anders Schmidt (UFSB) e da CI Brasil para cadastro destas famílias; c) Reunião com 

Paulo Carneiro e apresentação da necessidade de apoio e reforço para a Unidade; d) Bahia 

Produtiva... 

ENCAMINHAMENTOS 

 Próxima reunião no dia 26 de outubro de 2018 (sexta-feira), na sede (definir lugar); 

 O CDRC deverá fazer uma moção de repúdio contra as acusações de criminalização e calúnia 

feitas ao Conselho; 

 Fica criada a Comissão de Processo Administrativo Disciplina, composta por: CONFREM, 

APEMA, Rede de Mulheres, APMO, APESCC, AMAPP e ICMBio; 

 Abertura de processo administrativo disciplinar contra a Prefeitura de Canavieiras por conta das 

ações difamatórias contra o CDRC e suas organizações membro; 

 Solicitar inclusão dos representantes comunitários nos conselho municipais; 

 Oficiar a UESC para substituição do seu representante; 
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 Convidar Associação dos Cabaneiros, Associação dos Lancheiros e Segmento de Pesca 

Esportiva para ocupar a cadeira do setor de turismo (vacância do Hotel Transamérica); 

 Notificar as organizações membro sobre a participação integral nas atividades do CDRC; 

ENCERRAMENTO: 17:00h 

OBS.: Ressalvas à presente memória estarão descritas na memória da próxima reunião. 


